



## **Александр Бастрыкин провел в Москве предновогодний прием обучающихся ведомственных образовательных учреждений из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей**



В Следственном комитете Российской Федерации в преддверии Нового года Председатель СК России Александр Бастрыкин провел прием кадет и студентов ведомственных образовательных учреждений из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе детей сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга.

В мероприятии приняли участие воспитанники Кадетского корпуса Следственного комитета имени Александра Невского, Кадетского корпуса СК России имени Ф.Ф. Слипченко, а также студенты Московской академии СК России. Кроме того, на встрече присутствовали руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Петров,



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

председатель президиума Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов, директор Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского Герой Советского Союза Игорь Запорожан, директор Кадетского корпуса СК России имени Ф.Ф. Слипченко Алексей Пиндыч, и.о. ректора Московской академии СК России Анатолий Багмет, а также сотрудники центрального аппарата СК России.

Председатель Следственного комитета, приветствуя ребят, отметил, что ежегодные встречи накануне новогодних праздников стали хорошей традицией. В ходе приема дети рассказали об условиях учебы и планах на будущее. Кадеты и студенты поделились также впечатлениями от участия в патриотических мероприятиях, посвящённых празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Александр Бастрыкин поблагодарил молодое поколение за вклад в важное дело сохранения национальной памяти: «Связь поколений очень важна. Наша обязанность не просто знать историю своей страны, своих родных, которые ради нас совершали героические подвиги, жертвовали жизнью, но наша первостепенная задача - сделать бессмертной память о защитниках Родины. Вступая в ряды Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», участвуя в образовательной общеразвивающей программе «Юный следователь», вы активно помогаете старшему поколению на благо страны».

В продолжение встречи кадеты и студенты организовали концерт, прочитали стихотворения собственного сочинения, исполнили патриотические песни, представили презентации о своих успехах и общественной деятельности в уходящем 2019 году.

Завершая прием, Председатель Следственного комитета обсудил с присутствующими ребятами имевшиеся у них вопросы, вручил памятные подарки и поздравил с наступающими праздниками, пожелав продолжать славные традиции истинных офицеров.

ВИДЕОСЮЖЕТ: <https://youtu.be/ycdD5xd6P4s>

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



24 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1424011>